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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 29/05/2024. 

 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Vice- Presidente Dudu 2D comunicou a ausencia do 

Presidente Gelson Henrique, e assumiu a mesa diretora. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a 

chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os 

vereadores: Vereador Carlos Rangel, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador 

Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei. 
Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: vereador Gelson 

Henrique, Vereador Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio o 

vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o vice-presidente Dudu 2D 

declarou aberta a 28ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja realizada a substituição da iluminação 

para lâmpadas LED, na Avenida Brasil entre os trechos do final do asfalto até a entrada do 

Parque Municipal - bairro Coréia”. Vereador Gion Flor – Apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implementado dois quebra molas na Avenida 

Coelho da Rocha enfrente aos números 1021 e 1035 próximos a interseção em T formada com 

a Avenida das Oliveiras no bairro BNH. Assunto: “Indico para seja solicita implementado dois 

quebra molas na avenida Treze de Maio enfrente aos números 455 e 515 e pintura de faixa de 

pedestres enfrente ao número 465 da mesma via no bairro BNH. Vereador Roberto Emídio – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implantado a sinalização 

para carga e descarga na Avenida Baronesa de Mesquita n° 18 ao n° 119”. Assunto: “Indico 

para que seja criado um programa de capacitação técnica de todos os servidores públicos no 

município de Mesquita, no atendimento às pessoas diagnosticadas com trasntorno de espectro 

autista”. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador Roberto Emídio 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - CELESTINO FALCÃO DE 

MORAES. TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos aos senhores Gilson dos Santos Reis e 

Maria Cléa Alves da Silva. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Paulo Roberto Pires do 

Nascimento. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum 

vereador inscrito. Nada mais a constar, o vice-presidente encerrou a 28° sessão ordinária.  


